

**XXIV. Comisia pentru politică externă
PROCES VERBAL**

al ședinței din 12 octombrie 2010, orele 09.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat

Participanți: dl. senator Titus Corlățean- președinte, dl. senator Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Augustin Humelnicu, dl. senator Romeo Nicoară, dl. senator Georgică Severin, d-na senator Sorina Plăcintă, membri ai Comisiei.		
Nr. pct.	Ordinea de zi	Opinia exprimată/Hotărârea adoptată
Agenda legislativă		
L657/2010	Proiect de lege privind ratificarea Convenției privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, adoptată la New York de Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite la 13 decembrie 2006, deschisă spre semnare la 30 martie 2007 și semnată de România la 26 septembrie 2007.	Membrii Comisiei au avizat favorabil prezentul proiect de lege.
L665/2010	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între România și Organizația Europeană pentru Cercetări Nucleare (CERN) privind statutul de candidat la aderarea la CERN, semnat la Geneva la 11 februarie 2010.	Membrii Comisiei au avizat favorabil prezentul proiect de lege.
Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Forumul Energiei de la Sopot, Polonia (8-10 noiembrie 2010).	Membrii Comisiei recomandă ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară și să fie notificată misiunea de la Varșovia pentru acordarea de asistență de specialitate.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la cea de a 36-a Adunare Generală a Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre (Trabzon, Turcia, 2/4 noiembrie 2010) și la lucrările Zilei Internaționale a Mării Negre (31 octombrie-1 noiembrie 2010, Trabzon, Turcia).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Seminarul Președinției UE cu tema: „Spre o Strategie Parlamentară pentru Drepturile femeilor africane și egalitatea de gen, Unificarea eforturilor parlamentare pentru oprirea violenței împotriva femeilor în Africa” (Bruxelles, 22 octombrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat negativ memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind realizarea vizitei oficiale în România a delegației parlamentare conduse de către domnul Martin Preinder, președintele Bundesrat-ului Austriei (15-17 noiembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința cu tema: ”Cum să facilităm viața familiilor și cetățenilor europeni?” (Bruxelles, 30 noiembrie 2010).	Membrii Comisiei recomandă informarea Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări, precum și a Comisiei pentru drepturile omului, culte și minorități, în legătură cu lucrările acestei conferințe de către reprezentantul Senatului în Parlamentul European.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Grupul de lucru interparlamentar pentru un instrument opțional cu privire la legea UE a contractelor (Bruxelles, 27 octombrie 2010).	Membrii Comisiei recomandă participarea unui membru al Comisiei juridice a Senatului României, iar asistența de specialitate să fie asigurată de către reprezentantul Senatului în Parlamentul European
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Mircea Marius Baniș la a 22-a ediție a expoziției internaționale de apărare navală și maritimă (Paris, 27-28 octombrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind realizarea vizitei în România a unei delegații a Comisiei extraordinare pentru protejarea și promovarea drepturilor omului din cadrul Senatului Republicii Italiene (24-26 octombrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

PREȘEDINTE,
Titus CORLAȚEAN

SECRETAR,
Radu Cătălin MARDARE